
KYSELYLOMAKE

Tämä kyselylomake on osa Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua tutkimusaineistoa

FSD1030 Puolueiden ajankohtaistutkimus loka-marraskuu 1994

Kyselylomaketta hyödyntävien tulee viitata siihen asianmukaisesti lähdeviitteellä.

Lisätiedot: http://www.fsd.uta.fi/

QUESTIONNAIRE

This questionnaire is part of the following dataset, archived at the Finnish Social Science Data
Archive:

FSD1030 Finnish Voter Barometer October-November 1994

If this questionnaire is used or referred to in any publication, the source must be acknowledged
by means of an appropriate bibliographic citation.

More information: http://www.fsd.uta.fi/



Kyselylomake
FSD1030 Puolueiden ajankohtaistutkimus loka-marraskuu 1994

Aineisto on kerätty Suomen Gallup Oy:n GallupKanavalla mikrotietokoneiden avulla, joten painettua kyselylomaketta ei ole ollut olemassa.
Taustamuuttujiin liittyvät kysymykset (K1-K40) on konstruoitu elektronisesta materiaalista Yhteiskuntatieteellisessä tietoarkistossa.
Kysymykset 41-115 on julkaistu alla olevassa muodossa Suomen Gallupin raportissa ”Puolueiden yhteistutkimus 10/11 1994”.

K1. Talouden tunnus K12 Onko taloudessanne...
1 pakastin

K2. Postinumero 2 mikroaaltouuni
3 leipäkone

K3. Talouden koko 4 ei mitään näistä

K4. Alle 20-vuotiaiden lasten lukumäärä K13. Sukupuoli
1 Nainen

K5. Lasten iät 2 Mies
1 ei ole lapsia
2 alle 1-vuotiaita lapsia K14. Syntymävuosi
3 1-vuotiaita lapsia
4 2-3 -vuotiaita lapsia K15. Onko perheen eniten ansaitseva?
5 4-6 -vuotiaita lapsia 1 Kyllä
6 7-9 -vuotiaita lapsia 2 Ei
7 10-11 -vuotiaita lapsia
8 12-13 -vuotiaita lapsia K16. Vastaako siitä. mitä elintarvikkeita ja muita päivittäis-
9 14-15 -vuotiaita lapsia tavaroita talouteenne ostetaan?
10 16-18 -vuotiaita lapsia 1 Kyllä, yksin
11 19-20 -vuotiaita lapsia 2 Kyllä, yhdessä jonkun muun kanssa

3 Ei
K6. Bruttotulot vuodessa

alle 50.000 mk K17. Kuka teidän taloudessanne laittaa ruokaa?
50.001 - 75.000 mk 1 Minä useimmiten
75.001 - 100.000 mk 2 Minä silloin tällöin

4 100.001 - 125.000 mk 3 En juuri koskaan
5 125.001 - 150.000 mk
6 150.001 - 175.000 mk K18. Siviilisääty
7 175.001 - 200.000 mk 1 Naimaton
8 200.001 - 225.000 mk 2 Avoliitossa
9 225.001 - 250.000 mk 3 Naimisissa
10 250.001 - 275.000 mk 4 Leski
11 275.001 - 300.000 mk 5 Eronnut
12 300.001 - 325.000 mk
13 325.001 - 350.000 mk K19. Päätoimisen opiskelun lopettamisikä
14 yli 350.000 mk
15 ei osaa sanoa K20. Peruskoulutus

1 Kansakoulu tai vähemmän, kansalaiskoulu
K7. Paikkakuntatyyppi 2 Keskikoulu tai peruskoulu

1 Helsinki 3 Ylioppilastutkinto
2 Espoo, Kauniainen
3 Vantaa K21. Ammatti- tai jatkokoulutus
4 Turku 1 Ei ammattikoulutusta
5 Tampere 2 Ammattikurssi, lyhyt ammattikoulutus,
6 muu kaupunki työn ohessa saatu koulutus
7 maaseututaajama 3 Ammattikoulu, teknillinen koulu, kauppakoulu
8 avointa maaseutua tai näihin verrattava

4 Opistotasoinen koulutus
K8. Asuinlääni 5 Yliopisto- tai korkeakoulututkinto

1 Uudenmaan lääni 6 Muu, mikä?
2 Turun ja Porin lääni
3 Hämeen lääni K22. Ammattiryhmä
4 Kymen lääni 1 Johtavassa asemassa toisen palveluksessa
5 Mikkelin lääni 2 Ylempi toimihenkilö
6 Kuopion lääni 3 Alempi toimihenkilö
7 Keski-Suomen lääni 4 Työntekijä
8 Vaasan lääni 5 Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja
9 Pohjois-Karjalan lääni 6 Maatalousyrittäjä
10 Oulun lääni 7 Työtön
11 Lapin lääni 8 Koululainen tai opiskelija

9 Eläkeläinen
K11. Perheen päähenkilön ammattiryhmä 10 Kotirouva

1 Johtavassa asemassa toisen palveluksessa 11 Muu
2 Ylempi toimihenkilö
3 Alempi toimihenkilö K23. Kuinka monta tuntia viikossa teet yleensä ansiotyötä?
4 Työntekijä 1 Kokopäiväisesti, noin 40 tuntia viikossa
5 Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja 2 Osa-aikaisesti, alle 40 tuntia viikossa
6 Maatalousyrittäjä
7 Työtön
8 Koululainen tai opiskelija
9 Eläkeläinen
10 Kotirouva
11 Muu



K24. Toimiala
1 Maa- ja metsätalous
2 Teollisuus ja rakentaminen
3 Kauppa
4 Muu yksityinen palvelutoiminta
5 Julkinen palvelutoiminta
6 En ole mukana työelämässä
7 En osaa sanoa

K25. Yrityksen tyyppi
1 Valtio
2 Kunta, kuntainliitto
3 Järjestö, liitto, yhdistys
4 Valtioenemmistöinen yritys
5 Yksityinen yritys
6 Seurakunta, kirkollinen toimi
7 Muu työnantaja
8 Itsenäinen ammatinharjoittaja, yksityisyrittäjä

tai avustava perheenjäsen
9 Maanviljelijä tai maatalon emäntä

K26. Ammattiliitto
1 SAK - Suomen Ammattiliittojen Keskusjärjestö
2 Akava
3 STTK - Suomen Teknisten Toimihenkilöjärjestöjen

Keskusliitto
4 En kuulu mihinkään ammattiliittoon
5 En osaa sanoa

K35. Äidinkieli
1 suomi
2 ruotsi
3 muu

K37. Vasemmisto-oikeisto -mittari
1 Vasemmalle
2 Jonkin verran vasemmalle
3 Jonkin verran oikealle
4 Oikealle
5 En osaa sanoa

K38. Yhteiskuntaluokka
1 Työväenluokka
2 Alempi keskiluokka
3 Ylempi keskiluokka
4 Yläluokka
5 En osaa sanoa

K40. Kuinka vanha olet?



K41. Oletko tällä hetkellä… K49. Miten hyvin tai huonosti maamme oppositiopuolueet
Ansiotyössä…………………………41 1 ovat onnistuneet omassa oppositiopolitiikassaan?
Työttömänä.................….…………... 2 Hyvin………………………………..49 1
Lomautettuna..............………………. 3 Melko hyvin…………………………… 2
Muusta syystä työelämän Melko heikosti………………………… 3
ulkopuolella…………………………… 4 Heikosti………………………………… 4

En osaa sanoa……………………….. 5
K42. Kuinka myönteisesti tai kielteisesti sinä

suhtaudut tällä hetkellä SUOMEN KESKUSTAAN
Erittäin myönteisesti……………….42 1 K50. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi
Melko myönteisesti………………….. 2 sopii? TOIMINNASSAAN IHMISKESKEINEN
Melko kielteisesti…………………….. 3 KESK Suomen Keskusta………….50 1,
Erittäin kielteisesti…………………… 4 SDP Suomen
En osaa sanoa………………………. 5 Sosialidemokraattinen Puolue. 2,

KOK Kansallinen Kokoomus………… 3,
K43. Kuinka myönteisesti tai kielteisesti sinä VASL. Vasemmistoliitto………………. 4,

suhtaudut tältä hetkellä SUOMEN VIHR Vihreä Liitto…………………….. 5,
SOSIALIDEMOKRAATTISEEN PUOLUEESEEN Ei mihinkään näistä…………………… 6,

Erittäin myönteisesti ……………….43 1 En osaa sanoa………………………… 7,
Melko myönteisesti…………………. 2
Melko kielteisesti……………………. 3
Erittäin kielteisesti…………………… 4 K51. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi
En osaa sanoa………………………. 5 sopii? YHTEISKUNTAA UUDISTAVA

KESK Suomen Keskusta…………..51 1,
K44. Kuinka myönteisesti tai kielteisesti sinä SDP Suomen

suhtaudut tällä hetkellä KANSALLISEEN KOKOOMUKSEEN Sosialidemokraattinen Puolue……… 2,
Erittäin myönteisesti…………………44 1 KOK Kansallinen Kokoomus……….. 3,
Melko myönteisesti…………………… 2 VASL Vasemmistoliitto……………… 4,
Melko kielteisesti……………………… 3 VIHR Vihreä Liitto……………………. 5,
Erittäin kielteisesti…………………… . 4 Ei mihinkään näistä …………………. 6,
En osaa sanoa……………………….. 5 En osaa sanoa……………………….. 7,

K45. Kuinka myönteisesti tai kielteisesti sinä
suhtaudut tältä hetkellä VASEMMISTOLIITTOON K52. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi

Erittäin myönteisesti………………….45 1 sopii? TAITAMATTOMAT JOHTAJAT
Melko myönteisesti…………………….. 2 KESK Suomen Keskusta……….….52 1,
Melko kielteisesti………………………. 3 SDP Suomen
Erittäin kielteisesti…………………… … 4 Sosialidemokraattinen Puolue………. 2,
En osaa sanoa…………………………. 5 KOK Kansallinen Kokoomus………… 3,

VASL Vasemmistoliitto………………. 4,
K46. Kuinka myönteisesti tai kielteisesti sinä VIHR Vihreä Liitto ……………………. 5,

suhtaudut tällä hetkellä VIHREÄÄN LIITTOON Ei mihinkään näistä…………………… 6,
Erittäin myönteisesti…………………46 1 En osaa sanoa………………………… 7,
Melko myönteisesti……………………… 2
Melko kielteisesti………………………… 3
Erittäin kielteisesti………………………. 4 K53. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi
En osaa sanoa…………………………… 5 sopii? TOIMII ETUJENI VASTAISESTI

KESK Suomen Keskusta…………..53 1,
K47. Miten hyvin tai heikosti viime eduskuntavaalien SDP Suomen

jälkeen muodostettu hallitus on onnistunut Sosialidemokraattinen Puolue……….. 2,
tehtävissään tähän mennessä? KOK Kansallinen Kokoomus…………. 3,

Hyvin…………………………………47 1 VASL Vasemmistoliitto………………… 4,
Melko hyvin……………………………. 2 VIHR Vihreä liitto………………………. 5,
Melko heikosti ………………………… 3 Ei mihinkään näistä……………………. 6,
Heikosti………………………………… 4 En osaa sanoa…………………………. 7,
En osaa sanoa………………………… 5

K54. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi
K48. Entä jos arvioit hallituksen onnistumista sopii? KANNATTAJIENSA ETUA ERINOMAISESTI AJAVA

tehtävissään huomioonottaen ne olosuhteet, joissa KESK Suomen Keskusta………….54 1,
se on joutunut toimimaan. Mikä tällöin seuraa- SDP Suomen
vista vaihtoehdoista vastaa mielipidettäsi? Sosialidemokraattinen Puolue………. 2,

Hallitus on onnistunut KOK Kansallinen Kokoomus………… 3,
tehtävissään olosuhteet VASL Vasemmistoliitto………………. 4,
huomioonottaen hyvin………………48 1 VIHR Vihreä liitto……………………… 5,
Hallitus on onnistunut Ei mihinkään näistä…………………… 6,
tehtävissään kohtuullisen En osaa sanoa………………………… 7,
hyvin olosuhteet
huomioonottaen………………………… 2 K55. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi
Halliitus on onnistunut sopii? TIEDOTTAMISESSA SALAILEVA
tehtävissään varsin heikosti, KESK Suomen Keskusta………….. 55 1,
olisi pitänyt pystyä jonkin SDP Suomen
verran parempaan……………………… 3 Sosialidemokraattinen Puolue……….. 2,
Hallitus on onnistunut KOK Kansallinen Kokoomus…………. 3,
tehtävissään heikosti, olisi VASL. Vasemmistoliitto……………….. 4,
pitänyt pystyä paljon VIHR Vihreä liitto………………………. 5,
parempaan……………………………… 4 Ei mihinkään näistä……………………. 6,
En osaa sanoa…………………………. 5 En osaa sanoa………………………….. 7,



K56. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi K64. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
sopii? TOIMINNASSAAN YLIMIELINEN kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää SUOMEN

KESK Suomen Keskusta………...56 1, SOSIAALIDEMOKRAATTISTA PUOLUETTA
SDP Suomen Erittäin houkuttelevalta………………64 1
Sosialidemokraattinen Puolue…………. 2, Melko houkuttelevalta………………….. 2
KOK Kansallinen Kokoomus…………… 3, Ei kovinkaan houkuttelevalta………….. 3
VASL. Vasemmistoliitto………………… 4, Ei lainkaan houkuttelevalta……………. 4
VIHR Vihreä Liitto………………………. 5, En osaa sanoa…………………………. 5
Ei mihinkään näistä…………………….. 6,
En osaa sanoa………………………….. 7, K65. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin

kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää
KANSALLISTA KOKOOMUSTA

K57. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi Erittäin houkuttelevalta………………65 1
sopii? LUOTTAMUKSENI ON LISÄÄNTYNYT Melko houkuttelevalta…………………. 2

KESK Suomen Keskusta………….57 1 Ei kovinkaan houkuttelevalta…………. 3
SDP Suomen Ei lainkaan houkuttelevalta…………… 4
Sosialidemokraattinen Puolue……….. 2, En osaa sanoa…………………………. 5
KOK Kansallinen Kokoomus…………. 3,
VASL Vasemmistoliitto……………….. 4, K66. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
VIHR Vihreä Liitto……………………… 5 kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää
Ei mihinkään näistä……………………. 6, VASEMMISTOLIITTOA
En osaa sanoa…………………………. 7, Erittäin houkuttelevalta………………66 1

Melko houkuttelevalta………………….. 2
K58. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi Ei kovinkaan houkuttelevalta………….. 3

sopii? AJANUT KOKO MAAN ETUJEN KANNALTA TÄRKEITÄ Ei Lainkaan houkuttelevalta……………. 4
ASIOITA En osaa sanoa…………………………… 5

KESK Suomen Keskusta………….58 1,
SDP Suomen K67. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
Sosialidemokraattinen Puolue………… 2, kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää
KOK Kansallinen Kokoomus…………. 3, RUOTSALAISTA KANSANPUOLUETTA
VASL Vasemmistoliitto………………… 4, Erittäin houkuttelevalta………………67 1
VIHR Vihreä Liitto……………………… 5, Melko houkuttelevalta…………………… 2
Ei mihinkään näistä……………………. 6, Ei kovinkaan houkuttelevalta…………… 3
En osaa sanoa…………………………. 7 Ei lainkaan houkuttelevalta……………… 4

En osaa sanoa…………………………… 5
K59. Mihin puolueisiin seuraava ominaisuus mielestäsi

sopii? LUOTTAMUKSENI ON VÄHENTYNYT K68. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
KESK Suomen Keskusta…………..59 1, kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää VIHREÄÄ
SDP Suomen LIITTOA
Sosialidemokraattinen Puolue………… 2 Erittäin houkuttelevalta………………68 1
KOK Kansallinen Kokoomus…………. 3 Melko houkuttelevalta…………………. 2
VASL Vasemmistoliitto………………… 4, Ei kovinkaan houkuttelevalta………….. 3
VIHR Vihreä Liitto ……………………… 5, Ei lainkaan houkuttelevalta……………. 4
Ei mihinkään näistä……………………. 6, En osaa sanoa………………………….. 5
En osaa sanoa…………………………. 7,

K69. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
K60. Millainen merkitys mielestäsi Suomen Keskustalle kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää SUOMEN

on sillä, että puolueen puheenjohtajana on KRISTILLISTÄ LIITTOA
nimenomaan Esko Aho? Erittäin houkuttelevalta ……………..69 1

Lisää kannatusta paljon……………60 1 Melko houkuttelevalta…………….…. 2
Lisää kannatusta vähän……………… 2 Ei kovinkaan houkuttelevalta………… 3
Ei merkitystä ………………………….. 3 Ei lainkaan houkuttelevalta…………… 4
Vähentää kannatusta vähän………… 4 En osaa sanoa………………………… 5
Vähentää kannatusta paljon………… 5

K70. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
K61. Mikä merkitys SDP:lle on sillä, että puolueen kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää SUOMEN

puheenjohtajana on Paavo Lipponen? MAASEUDUN PUOLUETTA
Lisää kannatusta paljon…………….61 1 Erittäin houkuttelevalta…………….70 1
Lisää kannatusta vähän……………… 2 Melko houkuttelevalta………………… 2
Ei merkitystä …………………………… 3 Ei kovinkaan houkuttelevalta………… 3
Vähentää kannatusta vähän…………. 4 Ei lainkaan houkuttelevalta…………… 4
Vähentää kannatusta paljon…………. 5 En osaa sanoa…………………………. 5

K62. Millainen merkitys mielestäsi Kansalliselle K71. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
Kokoomukselle on sillä, että puolueen kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää
puheenjohtajana on Sauli Niinistö? LIBERAALISTA KANSANPUOLUETTA

Lisää kannatusta paljon…………….62 1 Erittäin houkuttelevalta…………….71 1
Lisää kannatusta vähän………………. 2 Melko houkuttelevalta………………… 2
Ei merkitystä……………………………. 3 Ei kovinkaan houkuttelevalta………… 3
Vähentää kannatusta vähän…………. 4 Ei lainkaan houkuttelevalta…………… 4
Vähentää kannatusta paljon………….. 5 En osaa sanoa………………………… 5

K63. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin K72. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin
kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää SUOMEN kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää VAPAAN
KESKUSTAA SUOMEN LIITTOA

Erittäin houkuttelevalta……………63 1 Erittäin houkuttelevalta…………….72 1
Melko houkuttelevalta………………… 2 Melko houkuttelevalta………………… 2
Ei kovinkaan houkuttelevalta………… 3 Ei kovinkaan houkuttelevalta………… 3
Ei lainkaan houkuttelevalta………… . 4 Ei lainkaan houkuttelevalta…………… 4
En osaa sanoa………………………… 5 En osaa sanoa………………………… 5



K73. Jos eduskuntavaalit jarjestettäisiin nyt, niin K80. SUOMEN VALTION VELKAA VOIDAAN MIELESTÄNI KASVATTAA
kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää SUOMEN JOS SE PARANTAA TYÖLLISYYTTÄ
ELÄKELÄISTEN PUOLUETTA Täysin samaa mieltä ……………. 80 1

Erittäin houkuttelevalta……………73 1 Jokseenkin samaa mieltä…………… 2
Melko houkuttelevalta………………. . 2 Jokseenkin eri mieltä………………… 3
Ei kovinkaan houkuttelevalta……….. 3 Täysin eri mieltä……………………… 4
Ei lainkaan houkuttelevalta………….. 4 En osaa sanoa……………………….. 5
En osaa sanoa……………………….. 5

K81. SOSIAALIPALVELUT ON KOHDENNETTAVA LÄHINNÄ VAIN
NIILLE KANSALAISILLE, JOTKA NIITÄ TODELLA

K74. Jos eduskuntavaalit järjestettäisiin nyt, niin TARVITSEVAT
kuinka houkuttelevalta tuntuisi äänestää Täysin samaa mieltä……………….81 1
NUORSUOMALAISIA Jokseenkin samaa mieltä …………… 2

Erittäin houkuttelevalta …………..74 1 Jokseenkin eri mieltä…………………. 3
Melko houkuttelevalta………………. 2 Täysin eri mieltä………………………. 4
Ei kovinkaan houkuttelevalta……….. 3 En osaa sanoa………………………… 5
Ei lainkaan houkuttelevalta…………. 4
En osaa sanoa………………….…… . 5 K82. SOSIAALIPALVELUITA JA -ETUUKSIA ON LEIKATTAVA JA

TYÖN TEKEMISTÄ PALKITTAVA NYKYISTÄ ENEMMÄN
Täysin samaa mieltä ……………...82 1

K75. Jos eduskuntavaalit olisivat nyt, niin mitä Jokseenkin samaa mieltä…………… 2
puoluetta tai ryhmittymää äänestäisit? Jokseenkin eri mieltä………………… 3

KESK……………………………….75 1 Täysin eri mieltä……………………… 4
SDP…………………………………… 2 En osaa sanoa……………………….. 5
KOK…………………………………… 3
VAS…………………………………… 4 K83. SEURAAVISSA TULOSOPIMUKSISSA PITÄÄ PALKANSAAJIA
RKP…………………………………… 5 VIHDOINKIN HYVITTÄÄ TUNTUVILLA PALKANKOROTUKSILLA
VIHR………………………………….. 6 Täysin samaa mieltä………………83 1
SKL…………………………………… 7 Jokseenkin samaa mieltä…………… 2
SMP…………………………………… 8 Jokseenkin eri mieltä………………… 3
LKP…………………………………... 9 Täysin eri mieltä……………………… 4
Joku muu puolue tai En osaa sanoa……………………….. 5
Ryhmittymä………………………….. 10
En äänestäisi………………………… 11 K84. SÄÄSTÄÄ PITÄÄ VAIKKA KIPEÄSTIKIN JOTTA SUOMEN
En osaa sanoa………………………. 12 VELKA SAADAAN KURIIN
En halua sanoa……………………… 13 Täysin samaa mieltä………………84 1

Jokseenkin samaa mieltä…………… 2
Jokseenkin eri mieltä………………… 3

K76. Kuinka varma mielipide sinulla on, jos ajattelet Täysin eri mieltä……………………… 4
nykyisin kannattamaasi puoluetta; onko se En osaa sanoa……………………….. 5
erittäin varma, melko varma, ei kovinkaan varma
vai ei lainkaan varma? K85. JOS OLLAAN REHELLISIÄ, NIIN SUOMALAISET

Erittäin varma………………………76 1 PALKANSAAJAT EIVÄT OLE LAMAN VUOKSI JOUTUNEET
Melko varma ………………………… 2 TINKIMÄÄN MISTÄÄN OLEELLISESTA
Ei kovinkaan varma…………………. 3 Täysin samaa mieltä………………85 1
Ei lainkaan varma…………………… 4 Jokseenkin samaa mieltä…………… 2
Ei osaa sanoa……………………….. 5 Jokseenkin eri mieltä………………… 3

Täysin eri mieltä……………………… 4
En osaa sanoa……………………….. 5

K77. Mitä puoluetta tai muuta ryhmittymää äänestit
vuoden 1992 lokakuun kunnallisvaaleissa? K86. JOS OLISIN ITSE TYÖTTÖMÄNÄ, EN HYVÄKSYISI SITÄ,

KESK……………………………...77 1 ETTÄ ANSIOSIDONNAISTA TYÖTTÖMYYSTURVAA
SDP ………………………………….. 2 HEIKENNETTÄISIIN
KOK…………………………………… 3 Täysin samaa mieltä………………86 1
VAS…………………………………… 4 Jokseenkin samaa mieltä…………… 2
RKP……………………………….…… 5 Jokseenkin eri mieltä………………… 3
VIHR………………………………….. 6 Täysin eri mieltä……………………… 4
SKL………………………………….… 7 En osaa sanoa……………………….. 5
SMP…………………………………… 8
LKP……………………………………. 9 K87. OIKEASTAAN OLEN TYYTYVÄINEN NYKYISEEN ELINTASOONI
Joku muu puolue tai Täysin samaa mieltä……………….87 1
Ryhmittymä…………………………… 10 Jokseenkin samaa mieltä …………… 2
En äänestänyt………………………... 11 Jokseenkin eri mieltä………………… 3
En osaa sanoa………………………… 12 Täysin eri mieltä ……………………… 4
En halua sanoa……………………….. 13 En osaa sanoa ………………………. 5

K78. TYÖTTÖMYYSTURVAA PITÄISI JONKIN VERRAN HEIKENTÄÄ, K88. PUOLUEIDEN PITÄSI KESKITTYÄ VOIMAKKAAMMIN
JOTTA TYÖN TEKEMINEN HOUKUTTELISI ENEMMÄN PERUSKANNATTAJIENSA ETUJEN VALVOMISEEN

Täysin samaa mieltä ……………..78 1 Täysin samaa mieltä………………88 1
Jokseenkin samaa mieltä…………... 2 Jokseenkin samaa mieltä…………… 2
Jokseenkin eri mieltä………….…….. 3 Jokseenkin eri mieltä………………… 3
Täysin eri mieltä……………………... 4 Täysin eri mieltä………………………. 4
En osaa sanoa……………………….. 5 En osaa sanoa………………………... 5

K79. EDUSKUNNAN, HALLITUKSEN JA ETUJÄRJESTÖJEN TULISI K89. SUOMESSA TYÖNANTAJILLA ALKAA OLLA JO
YHDESSÄ HUOLEHTIA SIITÄ, ETTÄ SEURAAVISTA PALKANKOROTUSVARAA, JOKA PALKANSAAJIEN TULISI
TYÖMARKKINASOPIMUKSISTA TULEE MALTILLISIA MITATA ULOS

Täysin samaa mieltä………………79 1 Täysin samaa mieltä……………...89 1
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